
Ata da Segunda Reunião Preparatória da futura Gestão da Equipe Chão do 

Aterro 

Data: 30 de setembro  de 2017 

Local: Rua Sorocaba, 570 – Bairro Botafogo 

Horário: 09:15 h – Reunião 

     10:45 h – Confraternização  

Objetivo: Continuação da redefinição dos rumos da Equipe  

Foi convidado para assumir a Presidência dos Trabalhos o Sra. Ladyr 

Helena Lima Sampaio Uchôa , brasileira, CPF: 550.034.197-91,residente a 

Avenida Rui Barbosa, 280/1603, nesta cidade e atendendo a Convocatória 

de 25 de setembro de 2017, emitida por correio eletrônico aos Sócios da 

Associação dos Corredores do Chão do Aterro que estavam quites com 

suas anuidades de 2016, até a presente data. 

A Mesa foi composta pelo Sr. Nei Erling-Mediador e Sra. Rosemary 

Louredo-Secretária. 

Agenda: 

Leitura da Ata da Primeira Reunião do Grupo de Atletas da Equipe Chão do 

Aterro, realizada em 12 de agosto de 2017, neste mesmo endereço e dar 

continuidade a discussão dos itens abaixo listados para aprovação, 

emendas e outros tópicos a serem acrescentados. 

Foram acordados pelos presentes os seguintes tópicos: 

01)– Manter a dada de “12 de junho de 2005” da fundação da 

Associação como parâmetro para incentivar a continuidade dos 

bons serviços executados pelos atletas colaboradores como 

homenagem. 

• Aprovado na integra o item 01. 

02) - Foi aprovado o nome do novo Grupo de atletas que passará a ser 

chamado de “EQUIPE CHÃO DO ATERRO” , a partir de 01 de 

setembro de 2017. 

• Aprovado na integra o item 02. 



03)– Será também mantido como agradecimento pelos bons serviços 

prestados na antiga Associação do Chão do Aterro aos seus Sócios 

Fundadores. 

• Aprovado na integra o item 03 

04) - Foi aprovado o nome da Sra. Ladyr Helena Sampaio Uchôa para 

dar suporte de  Personal Trainer aos Atletas da Equipe e a partir de 

01 de outubro de 2017 ficar a disposição dos Atletas da Equipe que 

queiram fazer as suas inscrições nas Corridas de Rua da cidade e 

outros lugares por interesse de ambas as partes. 

• Este item foi re-escrito. 

05) - A Tenda será montada para dar apoio aos Atletas pelo menos 

uma vez ao mês para dar suporte conjuntamente com a 

comemoração dos aniversariantes. 

O apoio a outras corridas do mês ocorrerá por decisão da 

administração no interesse dos Atletas da Equipe. 

• Este item foi re-escrito  

06) - Por decisão unanime dos presentes a partir de 01 de setembro de 

2017, quem optar por participar da Equipe passará pagar uma 

mensalidade no valor de R$30,00(trinta reais), no mínimo. 

O prazo para pagamento das mensalidades em atraso, será 

somente de 3 meses(noventa dias). A partir deste prazo se o Atleta 

não se pronunciar será automaticamente desligado da Equipe e sem 

direito a receber o que já pagou anteriormente. 

• Este item foi re-escrito. 

07) - Foi aprovado do nome de Nei Erling para fazer a função de Gestor 

do Grupo de Atletas da Equipe Chão do Aterro por tempo 

indeterminado,  e/ou que poderá ser substituído por outro nome 

em acordo entre si e a Equipe a qualquer tempo para dar 

continuidade aos propósitos do Grupo de Atletas. 

08) - Foi aprovado os nomes dos Senhores Alexandre Monteiro Basilio, 

José Carlos Pereira de Souza e Antero Lourenço Fernandes para 

compor o Conselho Fiscal por tempo indeterminado, e/ou que 

poderá ser substituído por outro nome em acordo com os Membros 

do Conselho e o Grupo de Atletas que apresentem interesse de 

continuidade para a Equipe. 



09) - Atletas presente nas Reuniões. 

- 12 de agosto de 2017 = 17 pessoas 

- 30 de setembro de 2017 = 20 pessoas 

11) – Numero de Atletas que até a presente data, concordaram a 

continuar a participar da nova estruturação da Equipe e colaborar 

financeiramente, conforme definido no item 06 acima aprovado. 

Total de Atletas = 41 

12) – Um novo Encontro está marcado para o dia 29 de outubro por 

ocasião da Maratona do Pão de Açucar, com apoio das Tendas e a 

Comemoração dos Aniversariantes do mês de outubro corrente. 

 -  

Considerações finais: 

Os assuntos conversados e definidos com aprovação das pessoas 

que estiveram presentes  durantes essa 2(duas) Reuniões tem 

mostrado bastante animo pelo grupo para dar continuidade a 

perseguir os seus objetivos. 

Com essas orientações recomendadas acima parece que nós vamos 

conseguir a começar a administrar os nossos propósitos com 

sucesso. 

Continuamos cadastrando mais atletas, o grupo está crescendo, 

estamos escrevendo nossas programações mensais e talvez em 

janeiro de 2018, já vamos ter já alguns sucessos proeminentes de 

fazer a Equipe andar com mais robustez. 

O Grupo de Atletas agradece o nosso Colega Corredor, o Sr. José 

Zdebski por ceder um espaço no Prédio da Rua Sorocaba, 570-

Bairro Botafogo para que nossas reuniões tenham tido o conforto 

justificado que nós todos merecemos. 

 

Rio de Janeiro/RJ,  30 setembro de 2017 

Presidente: Ladyr Helena Sampaio Uchôa  

Mediador:  Nei Erling 

Secretária: Rosemary Louredo 


